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 باسمه تعالي

(3فیزيک ) :نهايي درس آزمونراهنمای تصحیح علوم تجربي :رشته   قيقهد :02  :آزمونمدّت  :703ساعت شروع:  

00:3خرداد دانش آموزان روزانه، بزرگسال، داوطلب آزاد، آموزش از راه دور وایثارگر داخل و خارج کشور  72/30/3030 تاریخ آزمون:   

متوسطه دورۀ دومدوازدهم پایه: 7تعداد صفحه :   
 

 
 

 نمره راهنماي تصحيح  رديف
 

 

 3 (72/3هر مورد )     (        32نادرست)ص -(      د33درست )ص -(      ج30نادرست)ص -(     ب7نادرست )ص -الف 3

2/3 (0)ص(          72/3دهد.  )(  چون متحرک تغییر جهت نمي72/3بله  ) 7  

22/3 (72/3هر مورد )(                6)ص       t3در لحظۀ  -ج            t1در لحظۀ  -ب           t1در بازۀ زماني صفر تا  -الف 0  

0 
)                       -الف / ) ( / ) ( ) ( / )

m m
V at V V V

s s
         0 0 25 5 6 30 0 25 3 10 30 0 0 25 

 
 

(72/3هر قسمت از نمودار )                         
 
 
 

                                         (73)ص    -ب   ( / ) ( / )l x at V t m         2
0

1 1
0 25 3 100 30 10 150 0 25

2 2
   

(آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخلطفا همکار محترم، )  

22/3  

 (06)صکوچکتر  -ه           (02)صمستقیم  -د          (03)صبیشتر  -ج         (02)صچهار  -ب        (00)صمتغیر  -الف 2

 (72/3هر مورد )
72/3  

. این خاصیت وضعیت حرکت خود را حفظ کنند( 72/3) ها صفر استنیروی خالص وارد بر آنکه اجسام میل دارند هنگامي -الف 6
 (72)ص    ( 72/3لختي نام دارد. )

 
نیروها ( بنابراین 72/3) شودبه دو جسم متفاوت وارد مي در خلاف جهتاندازه و با توجه به قانون سوم نیوتن، دو نیروی هم -ب

 (00)ص(      72/3. )کنندهمدیگر را خنثي نمي

3 

2 ( / ) ( / ) / ( / ) / ( / )net k k kF ma F mg ma         0 25 0 25 440 800 80 1 5 0 25 0 4 0 25
(23)ص  

(آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخلطفا همکار محترم، )  
 

3 

8 
)ص02(                                                 ( / ) ( / ) ( / )D

net D

F
F ma mg F ma a g

m
    0 25 0 25 0 25  

) بیشتر باشد، شتاب حرکت بیشتر است در نتیجه mهرچه  / ) a a2 10 25 

.(آموز بارم مناسب تعلق گیردهای درست دانشبه سایر پاسخ لطفا همکار محترم،)  
 

3 

 ( 72/3هر مورد )      (86)صافزایش  -ج       (22)صیابي پژواکي مکان -ب        (28)صکاهش  -الف 2
 

22/3  

تماس صدای آن شنیده دهیم. در این حالت با برقرای ای قرار ميگوشي تلفن همراه روشني را زیر محفظۀ تخلیۀ هوای شیشه 33
که امواج در حالي (72/3شود. )تدریج ضعیف و سرانجام قطع ميکار افتادن پمپ تخلیۀ هوا، صدا به( با به72/3شود. )مي

 (68)ص    (72/3تواند در خلا منتشر شود. )صوت نميگیریم رسد. نتیجه ميالکترومغناطیسي همچنان به گوشي مي
 

22/3  

 (20)ص 33
Mپرتو بازتابیده از آینه  به دست آوردن زاویه 1  (72/3) 

 (72/3)40  دست آوردن زاویه بین دو آینه = ه ب
 

 در صورت نوشتن پاسخ صحیح بدون رسم شکل، نمره کامل تعلق گیرد.

 

2/3  

 (23)ص           B  (72/3)آونگ  -(                      ب72/3بله  ) -الف 37

 

2/3  

03 

V(m/s) 

6 36 
t(s) 

(25/0)  (25/0)  

23
°
 

𝑀1 

𝑀2 

   

03°    

23 )0/25(° 

(25/0)  
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متوسطه دورۀ دومدوازدهم پایه: 7تعداد صفحه :   
 

 
 

 نمره راهنماي تصحيح  رديف
 

 

30 
الف-                                                                                                                                       ( / )

rad

s
  100 0 25  

     (23)ص -ب

/ cos( ) ( / ) / ( / ) ( / ) ( / )
m

x x m a x a
s

     2
2

1 2
0 05 100 0 25 0 05 0 25 0 25 2500 2 0 25

400 2
 

(آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخ لطفا همکار محترم،)  

72/3  

30 
)ص27(             ( / ) ( / ) log ( / ) ( / )

I r I I
dB

I r I I
 

 
      
 

2

2 1 2 2

1 2 1 1

0 25 16 0 25 10 0 25 12 0 25  

 (آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخلطفا همکار محترم، )

3 

32 
) )ص62(         / ) / ( / ) ( / ) ( / )

F FL m V
V V m

m s f
 


     0 25 2 2 2 8 0 25 0 25 1 0 25  

  (آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخلطفا همکار محترم، )

3 

36 
الف- )ص20(                                                                              

sin
( / ) / ( / )

sin

n
n

n




  2 1

1
1 2

4
0 25 1 33 0 25

3
 

 

ب-  )ص28(                              
max max max max( / ) / ( / )

m
K mV V V

s
     2 21 1

0 25 40 0 2 20 0 25
2 2

 

(آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخ لطفا همکار محترم،)  

3 

                (  330)ص(    0ای )نیروی هسته -ج         (336)ص(  0) الکترون انرژی یونش -ب          ( 22)ص( 2طیف پیوسته ) -الف 32

 (72/3هر مورد )   (332)ص(   7) ایهسته انرژی بستگي -د

3 

رود )نیروی الکتریکي که یک الکترون بر کار نميگردد، بهدور هسته ميکه بیش از یک الکترون بهاین مدل برای وقتي -الف 38

های طیف گسیلي گاز هیدروژن اوت بودن شدت خطتواند متفاین مدل نمي -کند به حساب نیامده است( الکترون دیگر وارد مي

   (332)ص        (72/3هر مورد )          اتمي را توضیح دهد.

           (332)ص -ب
( / ) ( / ) ( / )

( / ) / ( / )

R nm
n n

hc
E E eV


 



   
       

    

  

2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 1
0 25 0 25 1600 0 25

100 4
1240

0 25 0 775 0 25
1600

  

 (آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخ لطفا همکار محترم،)

22/3  

  (                                    22)ص -الف 32

( / ) ( / ) ( / )
hc

pt n n n







     



25
20

9

2 10
0 25 8 60 0 25 6 10 0 25

250 10
 

(آموز بارم مناسب تعلق گیرد.های درست دانشبه سایر پاسخ لطفا همکار محترم،)  
 (22(     )ص72/3یابد. )ها افزایش مي(  تعداد فوتوالکترون72/3ماند.  )انرژی جنبشي ثابت مي -ب

72/3  

        (370)ص 73

               
( / ) ( / )
( / ) ( / )

X Pb X e Pb    


0 25 211 0 25 2074 207 0 207
0 25 84 2 82 0 25 81 1 82  

3 

  .گذاري در راهنماي تصحيح نوشته شده استخور اهميت جهت نمرههمکاران گرامی، خداقوت، تمام موارد در 

آموزان، صرفا بر اساس راهنماي مذکور تصحيح و بازبينی شوند.خواهشمند است جهت رعايت عدالت آموزشی، اوراق دانش  

2: 
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